

矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

欧阳天祥

**亚洲整形泰斗
欧阳天祥 博士**

**6月22日
莅临我院坐诊**

◎ 婴儿整形世界第一人
◎ 亚洲整形医师协会理事
◎ 整形南派乳房再造领军人物
◎ 中国整形界公认最精湛的
整形微雕大师

主要擅长项目

- ✓ 美鼻
- ✓ 溶脂瘦身
- ✓ 面部畸形整形
- ✓ 整容修复手术

老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需
998元 (包脱价)

998元体验价值 **3800元** 的韩式三点
双眼皮 (仅限老师、学生)

特价隆鼻只需要 **1800元** (仅限老师、学生)

两人或两人以上同时消费可获得 500 元项目
金，并且免费获取 **380元** 皮肤护理一次

老师、学生凭借老师证、学生证整形手术
项目一律享受七折 (不参与以上优惠)
以上活动网上预约才享受！

整形美容中心十大经典项目

- 纯韩 2C 无痕美胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 微创整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjyy.com

有奖征集新闻报料及短信
新闻110连着你我他

热线: 5200110 5202110
邮箱: ZZWBRK@163.COM
离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 天翼

价格虽便宜但需不停抽取地下水 “水空调”成水耗子 还是别再用啦

晚报讯 (特约记者 王银)天气酷热,又到了室内空调工作的时候。但是,有一种浪费地下水资源的“水空调”有人正在使用。近日,滕州市民马先生拨打本报热线电话反映,滕州部分背街小巷内的餐馆、网吧内有人在偷偷地使用“水空调”。

记者在一家使用“水空调”的餐馆内了解到,“水空调”需有一个小型抽水机不停地抽取地下水,噪音很大。据马先生介绍,虽然“水空调”的价格便宜,只是普通空调价格的三分之一,但是,“水空调”在使用过程中需不断地从水井里抽水。

“随着人们生活水平的提高,一般

的居民很少买‘水空调’,除了‘水空调’噪音大外,而且用起来也不方便,安装‘水空调’的一个重要前提就是要有深水井,但现在是不允许在城区私自打井的。”某品牌空调专卖店老板说。

家住滕州城区的郭先生家里有一台闲置的“水空调”,据他介绍,因“水空调”售价便宜,前几年也火过一段时间,但是最近两年卖得少了,没想到还有人在用。“当时,我们是觉得新鲜,所以就买了一台,但噪音太大,而且在使用‘水空调’的过程中,要不断地抽取地下水,非常浪费地下水。”

“水空调”的工作原理是,水泵将冷水从地下抽上来,然后由泵井的压力将

冷水输入空调主机细小的循环管网内,冷水所散发出来的冷空气被风扇吹出来,达到给室内降温的效果。这些水循环利用起来很困难,只能排到下水道里。

据记者了解,现在城区使用水空调的很少,主要是城区内不允许打井,再加上“水空调”产生的噪音,所以,“水空调”的主要用户在背街小巷的餐馆、网吧或城乡结合部。

据水务局相关人员介绍,按照相关法律法规,在城区管网水覆盖区域不允许单位和个人打井随意抽取地下水。据此,私自打井安装“水空调”的属于违法行为。



盖板坏了谁来修?

日前,记者在滕州市安居南路看到路中间一块水泥盖板已经坏了,在此路段有三处这样的盖板被损坏,据附近居民反映,这条路的盖板已经坏了很长时间了,没有人修,又没有路灯,晚上都不敢出门。为了不让行人、自行车陷进坑里,有好心人在坑边做了标记。

(特约记者 侯志龙 摄)

楼上娃娃动静大 楼下居民遭了殃

晚报讯 (特约记者 郭潇繁)近日,家住滕州市荆善安居小区的苏女士向记者反映,楼上的小孩子跑蹦声音很大,房顶会传来很大的声音。

据苏女士介绍,楼上的孩子有一点让她实在难以忍受,每天晚上9点到11点之间,楼上孩子总是跑蹦,声音很大,

后来一打听,原来是在拍皮球,住在楼下的她可是遭了罪。苏女士说,白天工作很辛苦,每晚10点左右就要休息,可楼上的声音要持续到晚上11点左右,常常吵得苏女士半夜12点才能入睡,睡眠深受影响。一天两天还可以坚持,可时间一长,苏女士就感觉精神不佳,

有种精疲力竭的感觉。为此,苏女士无法忍受,便去和楼上邻居商量。苏女士称,当她找到楼上邻居的时候,对方感到很抱歉,语气也很是无奈:“活泼好动是小孩子的天性,我们做家长的也无法控制孩子,不过以后会让孩子玩耍时避开邻居休息的时间。”

早点摊噪音吵卫生差 附近居民受影响

晚报讯 (特约记者 金亮)6月13日,市民刘先生通过本报热线电话向记者反映,位于滕州市振兴南路的金茂花园西门口有一处早点摊,每天早晨都会产生噪音和垃圾,影响附近居民的休息还污染了周围环境。

记者于次日凌晨5点30分来到刘先生所说的地方。或许是由于时间太早,前来吃早点的人并不太多,但是吵闹声却并不绝于耳。前来吃早点的人,往

往随意将车停在路上,使本就不宽的路面更加狭窄。就在这时,一辆大车驶来,由于被食客停在路上的电动车挡住了去路,大车司机只好使劲按喇叭,这时电动车主才非常不情愿地将自己的车挪了挪,让大车通过。由于附近没有垃圾箱,有些食客随手将纸屑、食品袋、鸡蛋壳等垃圾随意扔在地上,引来了不少苍蝇。

刘先生告诉记者:“这个早点摊已

经存在很长时间了。本来在居民区附近有个早点摊是件好事,但是每天早晨他们总是制造出很大的噪音。而一些食客也非常不自觉地将车随意乱放,当挡住其他车辆通过时,其他车辆便会按喇叭,产生更大的噪音。希望摊主、食客和司机都能注意些自身素质,也希望相关部门能在此地增设垃圾桶,使垃圾有处可扔。”